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Condizioni di Vendita: 
� Tutti i prezzi (salvo espessa indicazione) sono al netto di I.V.A. di Legge e da ogni eventuale spesa di Segreteria. 
� Tutti i preventivi (salvo espressa indicazione) sono validi per 30 gg. 
� Le offerte (salvo espressa indicazione) s’intendono con pagamento 60gg ddf. su CIN K – ABI 005608 – CAB 48420 – C/C 4585 
� La certificazione è stata ottenuta dalla Società Studio K fornitrice del prodotto SICI. 

 
Consulenze – Procedure per Enti Pubblici – Elaborazione dati conto Terzi – Software specializzati per Aziende Private. 

 
 
 
 

Procedura da seguire: esportazione delle denunce TRSU 
 

Invio all’Agenzia delle Entrate delle denunce TRSU (Finanziaria 2007, art. 1, comma 106). 
  
Ai fini dell’invio delle denunce TRSU all’Agenzia delle Entrate è necessario entrare nell’ultimo 
esercizio aperto ai fini TRSU (anche se successivo al 2007 e 2008) e da qui selezionare il menù 
Tributi � TRSU/TIA � Procedure di servizio � Invio denunce TRSU all’Agenzia delle Entrate. 
 

 
 
Nella maschera che compare viene richiesto: 
File di destinazione : corrisponde al nome dei file che dovrà essere validato ed inviato 

tramite Entratel. E’ possibile modifica il percorso o il nome del file.. 
Anno di riferimento : è l’esercizio da considerare per l’esportazione. Per questo fornitura 

dovranno essere fatte due elaborazioni: una relativa al 2007e una 
relativa al 2008.  

Ultimo anno in cui sono stati  
caricati i dati catastali :corrisponde all’esercizio attivo ai fini TRSU (ossia l’ultimo anno in 

cui sono state riportare le denunce). 
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Identificazione automatica 
Unico occupante  : questa parte serve per identificare le abitazioni composte da unico 

occupante. 
Se all’interno delle denunce è indicato il numero degli occupanti, sarà 
sufficiente attivare l’opzione “n.occupanti” ignorando i campi 
successivi. 
 
Se invece non è presente il numero degli occupanti, dovrà essere 
mantenuta attiva l’opzione “tariffa o riduzione” e nel campo sotto 
dovrà essere riportata una parola presente nella descrizione di TUTTE 
le tariffe,o riduzioni relative ad un unico occupante. 

 
Premendo Esporta, si procede alla generazione del file che dovrà essere inviato tramite Entratel. 
 
 
 Ricordando che siamo a disposizione per ogni eventuale chiarimento in merito, cogliamo 
l’occasione per porgere distinti saluti. 
 


